

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Банківська справа»
підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти
зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
у Західноукраїнському національному університеті**

У сучасних умовах розвиток банківської системи України вимагає і відповідного удосконалення процесів підготовки фахівців банківської сфери, які володіють базовими знаннями та вміннями в галузі фінансів, банківської справи та страхування, які необхідні для вирішення складних управлінських задач з метою забезпечення фінансово-економічної ефективності та розвитку господарських суб'єктів.

Представлена на рецензування магістерська освітньо-професійна програма характеризується широким набором обов'язкових і вибіркових дисциплін. Вивчення цих навчальних дисциплін разом з набуттям студентами практичних навичок створить передумови для формування необхідних фахових компетентностей для успішної діяльності на ринку банківських послуг. Опанування обов'язкових і вибіркових дисциплін дасть можливість здобувачам вищої освіти не тільки поглибити свої знання в банківській сфері, але і вибрати індивідуальну траєкторію навчання, що відповідає майбутній професійній діяльності та особистим інтересам.

З метою набуття практичних навичок у банківській сфері важливим є проходження студентами переддипломної практики в обсязі 14 кредитів і підготовки ними та захист кваліфікаційної роботи в обсязі 16 кредитів. Діяльність з написання, оформлення та захисту кваліфікаційної роботи дасть студентам можливість реалізувати власні дослідницькі спроможності, які націлені на виявлення проблем у фінансово-кредитній сфері та обґрунтувати напрями їх вирішення.

Однак, магістрам з банківської справи потрібно володіти інформацією відносно законодавчого регулювання банківської сфери з метою використання її у професійній діяльності.

З огляду на вище викладене вважаємо, що освітньо-професійна програма «Банківська справа» для підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем зі спеціальності 072«Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у Західноукраїнському національному університеті посилить системний підхід, відповідає потребам фінансового ринку та за умови успішного навчання дозволить сформувати у студентів потрібні загальні і фахові компетентності з метою успішної професійної діяльності в галузі фінансів, банківської справи і страхування.

Директор відділення «Тернопільське»

АТ «Альфа-Банк»



І. П. Кормило